

闹元宵 庆佳节

舞龙、舞狮、扭秧歌、划旱船……

郟县民间艺术表演“吸睛”

□记者 孙书贤 文/图

本报讯 2月25日上午，在铫期路上，大盘鼓并排摆在一起，三名女子在盘鼓上翩翩起舞，数名艺人敲响大盘鼓，少年舞龙舞狮队舞动起来，郟县第三十一届民间艺术表演正式拉开帷幕。

本届民间艺术表演由郟县县委、县政府主办，县委宣传部、县文化广电和旅游局、县农信社承办，该县30支代表队的2700多名民间艺人表演了舞龙、舞狮、扭秧歌、抬花轿、划旱船、二鬼摔跤等传统民俗节目，精彩纷呈的表演让观众目不暇接。

当天上午，郟县铫期路、东坡路、龙山大道等主要街道人山人海。龙山街道东大街

社区代表队的几十名少年舞龙舞狮，腾挪翻飞，让人拍手叫绝。安良镇的大铜器威风八面，响彻云霄。在行政路和铫期路交叉口处，龙山街道朝阳社区代表队表演的罗汉盘鼓引人注目，队员全部是该社区的老年人。

在人民广场，由郟县文联组织开展的文化艺术闹元宵活动也在如火如荼地进行着，9名豫西王派曲艺家各设“擂台”，《小老鼠告状》《秦琼打擂》等精彩坠子书让观众听得如痴如醉。书画作品展吸引居民眼球，太极书画创始人杨胜利现场泼墨。

“今年的元宵节活动节目丰富多彩，令人目不暇接！”来自郟县渣园乡的张金生激动地说。



郟县第三十一届民间艺术表演现场

新闻短波

●2月25日上午，鲁山县尧山镇街头热闹非凡，40多名民间艺人表演扭秧歌、踩高跷等节目，观众掌声阵阵。（胡耀华）

●2月24日是正月十五元宵节，由市总工会主办、市工人文化宫承办的“喜迎元宵佳节 欢乐谜语竞猜”活动在市工人文化宫园区举行。（吕占伟）

非遗大集热闹开市

□记者 孙书贤

本报讯 2月25日上午，在郟县龙山大道东段人民广场，由郟县文广旅局主办的“非遗文创迎新春，文化盛宴闹元宵”非遗大集开市。

当天，在郟县非遗大集上，长桥东坡饼、糖画、叶氏剪纸、安良钧瓷、姚庄金镶

玉、胡二刀等非遗文化产品令人应接不暇，前来观展的群众络绎不绝。

泥人口哨、原创形象郟牛牛等文创产品也悉数亮相，人们在观赏的同时争相购买。

据悉，当天，郟县文广旅局共设置10多个摊位，展出了国家级非遗、省级非遗和市县级非遗精美产品。

市民建议改善新华路俩路口交通状况

交管部门作出回应

□记者 吕占伟

本报讯 最近，部分市民通过平顶山新闻12345民呼必应掌上平台留言，提出在新华路与平安大道交叉口增设红绿灯、在新华路与和顺路交叉口由东

向西方向安装道路监控摄像头等改善交通状况的建议。近日，我市交管部门对这两项建议分别作出回应。

“新华路与平安大道交叉口处的立交桥下车流量大，绿化带转盘占地面积过大，每天早晚高峰必堵车，严重影响道路通行。因此，强烈建议取消该处绿化带，扩宽机动车道，并增设红绿灯，加大交警执勤力度。”一周前，市民秦先生在平观新闻12345民呼必应掌上平台留言说。

一周前，市民刘女士在平观新闻12345民呼必应掌上平台留言说：“目

前，和顺路与新华路交叉口处3个方向都有交通监控设备，只有由东向西方向没有装摄像头，一些车辆不遵守交通规则，随意压线，不按导向车道行驶。希望交管部门及时在该路口由东向西方向安装摄像头，以杜绝交通违法行为。”

市12345民生热线服务中心将上述诉求派单后，市公安局交管支队作出回应。

针对秦先生的建议，2月25日，该支队回复称，新华路与平安大道交叉口目前为绿化带转盘，不符合设置信

号灯的条件；至于是否取消该处绿化带，交管部门将根据道路实际情况进行研判；该支队将要求属地交警大队加强该路口的巡逻管控，及时疏导交通拥堵，维护交通秩序。

对于刘女士的建议，市公安局交管支队表示，经核实，和顺路与新华路交叉口由东向西方向确实没有电子监控设备。随着城市框架逐渐拉大，市区缺失信号灯和电子监控设备的路口较多。下一步，该支队将积极向上级申请资金，在该路口增设电子监控设备。



新健身器材“落户”康馨花园

□记者 毛玺玺

本报讯 “这下太好了，康馨花园居民吃完饭下楼不仅可以遛弯，还可以更方便地锻炼身体。”2月25日，卫东区五一路街道河西社区康馨花园9号楼楼长刘振伟高兴地说。近日，随着最后一个圆形铁凳子安装固定完毕，一套全新的健身器材在康馨花园小广场落地，随着一起落地的是小区居民的诉求。

据悉，康馨花园拥有34栋楼、6000余名居民，人口密度大，老年人多。前

段时间，居民拨打市12345民生热线反映，康馨花园已有的健身器材覆盖面有限，希望能够安装更多健身器材，方便居民锻炼身体。街道和社区与相关部门沟通并提出申请，根据小区居民年龄结构等特点，在庭院小广场上安装了乒乓球台、双人坐蹬器、漫步机、腿部按摩器等健身运动器材。在选择位置时，“由民做主”确定选址，社区“五长三员”积极走访，大量征求居民意见，既方便居民使用，又与周边环境相配套，做到不扰民、不损绿。这不但给居民提供了强身健体的平台，也为小区和谐生

活再添亮点。

“下一步，五一路街道将持续坚持党建引领，做实做细网格化管理，充分发挥‘五长三员’作用，倾听居民心声，了解居民所需所盼所想，以‘服务便民’为宗旨，解决群众的大小事，让居民的获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。”卫东区委常委、五一路街道党工委书记梁建设说。

城市留言板 4940000

路面坑洼望修补

微友“清心凡尘”留言：示范区崇文路与龙翔大道交叉口红绿灯处路面坑洼不平，建议修补一下。

微友“梁梁”留言：示范区龙翔大道与梅园路交叉口处路面有个大坑，存在安全隐患，希望修补一下。

请认领手机

微友“青苹果汁儿”留言：我在市区建设路与劳动路交叉口捡到一部手机，请失主拨打电话15238201353认领。

请认领身份证

微友“一片空白”留言：我捡到李沛育的身份证，请失主到丹尼斯和顺路店服务中心认领。（平报热线办 鲁俊励）

回音壁